

六安市首辆纯电动汽车亮相 低碳之风吹进皖西大地

3月17日上午，一辆纯电动汽车缓缓驶出六安供电公司大院，这是我市首辆真正商用的纯电动汽车正式亮相，也意味着低碳驾车出行之风正式吹进皖西大地。

据六安供电公司相关负责人介绍，这辆纯电动汽车是省电力公司为各地市供电公司统一配备的。该电动汽车操作简便，车上只有前、后、空三个档位，启动前不需要热车，直接踩下电门就行，仪表盘、车内部空间等与普通汽车没有太大区别。该车设计最高时速为95公里，原地起步加速至50公里时速时间为6秒。以60公里的时速行驶里程可达150公里，在市区道路行驶情况下100公里，60公里时速行驶百公里耗电11度，按照目前民用电价格计算，只需6元。在充电方面，如果从50%电量开始充，3至4小时充满，电量耗尽后6至8小时即可充满。

据了解，此前，六安供电公司已经在城区新建了10个电动汽车充电桩，其中4个在六安供电公司大院内的停车场，6个在市行政中心停车场。今后，我市城区各小区、商业中心乃至各县城均有可能再新建一批电动汽车充电设施，为相对普通汽车来说，更加低碳环保的纯电动汽车在我市逐步普及奠定坚实的基础。

昨天上午，在六安供电公司大院内，工作人员告诉记者，电动汽车充电桩可以方便地安装于各种公共单位内部及小区内部停车场内，同时也可安装在各种大、中、小型电动汽车充电站中。它采用自助方式操作，适用于无人管理的各种停车场，用户可自主完成充电、付费等操作，可以选择“充满为止”、“按金额充”、“按电量充”、“按时间充”4种充电模式。

另悉，2011年，我省将建成充换电站5座、充电桩1000个，完成电动汽车智能充换电服务网络运营管理系统建设，推进充换电设施规范化建设和标准化运营。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/9717.html>